

Demonstrace proti fašismu?

[inadhled.live/uvaha-dne/demonstrace-proti-fasismu-](https://www.inadhled.live/uvaha-dne/demonstrace-proti-fasismu-)



16. 01 2024

www.inadhled.live Přestože Německem hýbou protivládní demonstrace farmářů a k nim se dalších přidávajících, Lidovky (iDnes) přináší zprávy o tom, že probíhají demonstrace proti fašismu namířené proti opoziční a vládní klikou pronásledované AfD. Citujeme: „Tisíce lidí demonstrovaly v neděli v Berlíně, Postupimi či Saarbrückenu proti extremismu a krajní pravici. V Postupimi, kde přišlo podle tamního starosty na 10 000 lidí, se manifestace účastnil i spolkový kancléř Olaf Scholz a ministryně zahraničí Annalena Baerbocková. Informovala o tom agentura DPA.“ Jestliže naše média byly schopna několik dní ignorovat největší demonstrace v Německu od 2.světové války, pak manipulace s fakty dosáhla dalšího maxima. AfD je pravicová strana, nikoliv extrémistická, jak je u nás často prezentováno, a je o něco úspěšnější, nicméně v mnohém podobná naší SPD.

Údajným fašismem AfD je vysvětlován především její přístup k imigrantům a migraci jako takové. Angelou Merkelovou na povel spuštěná výměna evropského etnika byla od počátku pro AfD velmi důležité téma a zcela logicky se se zvětšujícími problémy s přistěhovalci její popularita zvyšuje. I přes drsné tažení většiny zbývajících stran proti AfD a často až šikanování jejích poslanců včetně policejních zásahů se z této partaje stala silná a funkční opozice. Její tzv. populismus je skutečným souborem protiliberálních opatření, která se snaží AfD vměstnat do svého programu. Je vcelku logické, že se za stávající situace postavila za farmáře a všechny ostatní protestující, protože vláda Olafa Scholze provádí zvěrstva velmi podobná těm, kterými se u nás prezentuje Petr Fiala a Pětikoalice. A stejně jsou na tom oba vládní kabinetů s poklesem popularity, byť brněnský profesor politologie je na tom poněkud hůře. Což můžeme tvrdit i přesto, že jej na místě nejméně oblíbeného předsedy vlády na světě momentálně z nějakého důvodu vystřídal japonský kolega. Pořád je to pódium.

Samotní Němci už mají přistěhovalců nad hlavu. I přes sypání si popela na hlavu za 2.světovou válku, jejichž pamětníků značně ubývá, jim prostě Afričané, Albánci a Asiaté z Blízkého Východu přerostli přes hlavu a jsou obrovským problémem. Zaneřádění nejmocnější země EU má dopady jak na ekonomice, tak i na bezpečnosti a celkové životní úrovni. Přidejme ještě vcelku silnou pozici Zelených a praktikování Green Dealu, sankce proti Rusku drtící samotné Německo a nedávný psychologický covidový teror. Němci zvyklí na blahobyť tak zažívají šoky. Je jim likvidován nejen automobilový průmysl, dosavadní chloubu, ale následky zelenorudého myšlení se projevují v mnoha dalších odvětvích. Elektroauta brázdící německé autobahny jsou úsměvnou historkou, protože jejich dojezd prostě normálním Němcům zvyklým křižovat svou zemi nestačí. Navíc pozavírané uhelné, plynové a atomové elektrárny nahrazované těmi přírodu hyzdícími větrnými a solárními prostě chybí a ani česká elektřina tak velké zemi nestačí.

Nakupují tedy i jinde, např. ve Francii. Přitom energetická samostatnost je důležitá a z vývozce energie se stal importér. Ani to obyvatele moc netěší.

Pokud se v Německu konaly demonstrace proti fašismu, byly spojeny nikoliv s odporem vůči AfD, ale spíše myšleny jako nesouhlas s vládní podporou fašismu na Ukrajině namířeného proti Rusům. Banderovská ideologie u Němců rozhodně podporu nemá, čímž se odlišují od jejího prosazování u nás médií a některými členy vládní Pětikoalice a s ní spřízněnými osobami. Navíc dopad protiruských sankcí je i v Německu velmi citelný, byť právě Berlín halasně je požadující je vcelku pravidelně porušuje. Politika je svinstvo a peníze nesmrdí. O tom prvním nás přesvědčila příprava na válku, která se „provalila“, přičemž v jedné z doktrín se počítá se nárazníkovým pásmem tvořeným Východní Evropou. Když to řekneme zjednodušeně, Bundeswehr by ji klidně obětoval. Tedy i nás. Že peníze nesmrdí, to zase pozorujeme na stále výrazně obsáhlém obchodování Německa s Ruskem, i když právě to je solí v očích Američanů. Ruský plyn i ropa se nadále dostávají na německý trh a odtud po velkém zhodnocení i k nám.

Germáni byli pro nás vždy nebezpečím a v dobách spolupráce jsme jim zase pokaždé dělali poskoky. Přesto musíme s politováním konstatovat, že existenci naší vlasti ovlivňovali vždy více než bratrský slovanský stát, tedy Rusko. Výjimkou byla doba socialismu, otázkou však je, co je horší, zvláště kdy současná Ruská federace už dávno není komunisty vedeným Sovětským svazem. Mladá generace ví o socialismu jen ze zmanipulovaného doslechu, takže má jasno. My skutečně v něm žijící vnímáme změny, které zpočátku přinesly jistou svobodu, aby se později zvrhnuly v to, co tu předvádí Fiala, Rakušan, Pekarová Adamová a Piráti. První tři lezou do řiti komukoliv, kdo jim jí nabídne, Piráti jsou poté plíživým zlem připomínajícím obdobu rudé SSM. Samozřejmě seznam škůdců českého národního státu je mnohem delší. Ale kapacita článku je omezená. Jisté je, že bez

prolhaných médií a podpoře zvenku by současná Pětikoalice vládla tak dva měsíce. Bohužel, její propaganda a manipulace s fakty jsou tak propracované, že se tu drží už přes dva roky. Takže je tu otázka. Padne dříve Fiala nebo Scholz? Pokud ani jeden, pak svět ještě dlouho v pořádku nebude a nic na tom nezmění ani dva odvážní vykládající hnůj před Strakovkou. Bohužel.



Jindřich Kulhavý

Urban Centre družstvo

Provádění staveb, rekonstrukcí
Projektová činnost, rozpočtování
Zemní práce a doprava, dlažby
Pronájem automobilů a obchod
www.urbancentre.cz

ing. Martina Morávková

daňový poradce



*firemní účetnictví
daňové poradenství
sociální a zdravotní odvody
volejte: +420 602 250 556*



Projektování elektrických zařízení

Ochrana staveb před účinky bludných proudů a elektromagnetických polí

Měření elektrických polí v zemi

Měření elektromagnetických polí

Analýza sítě nízkého napětí

JEKU s.r.o., Limuzská 8, 100 00 Praha 10-Strašnice
tel. +420 272 011 001 +420 721 270 507

Čtěte více

Pětikoalice plní zadání



www.inadhled.live Česká republika jde ekonomicky na dnu, což byl asi první úkol pětikoaliční vlády. Systematickou prací vede náš národ do náruče Evropské unie a z chudáků ...

Válka



www.inadhled.live Možná se Vám zdá, že se v posledním období svět tak nějak zbláznil. Kdysi se říkalo: „Neber jméno boží do úst nadarmo“. Tím bylo myšleno ...

Totalita je zpět



www.inadhled.live Je smutné konstatovat, že návrat totality přišel vcelku rychle a rozhodně není přijímán s výjimkou liberální části světa s pochopením a radostí. ...

Vysněný ráj?



www.inadhled.live Schodek rozpočtu má s čísly, tedy ministr financí pětikoaliční vlády, proslulý opavský defraudant a zároveň elektrikář Stanjura, to vše v jednom, ...

Už to do nás valí



www.inadhled.live Uplynulo pár dní z nového roku a témat, která se stávají aktuálními, tu máme ažaž. Stačilo, aby Petr Pavel zmínil „nutnost“ přijmout euro a už je to ...